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От кога практикуваш професията фризьор?
Преди повече от 20 години се занимавах с рисуване. 
Това бяха романтичните години, когато продавахме 
на Кристал картини и създавахме изкуство. Съвсем 
случайно започнах да се занимавам с фризьорство. 
Запознах се с Дим Дуков и той ме покани да работя 
и да се уча при него.  След 2 години ме поканиха от 
салоните на семейство Мишеви. Бях там до момен-
та, в който ме откри Мая Илиева и тя ме покани да 
работя в MG. При нея работих  14 години, от откри-
ването на салона до миналата година.

Как стартира този проект и реализира Beauty Sparta 
салон?
Радвам се, че работя това, което обичам и се заба-
влявам. За мен този салон е естествено професио-
нално развитие. След 20 години практика е нормално 
да създам свой салон, в който да покажа собстве-
ният си стил. Искам от този салон клиентите да 
излизат не само с прическа, но и отпочинали и ре-
лаксирали. 

Инвестицията за салона е голяма. Това се вижда и 
по мебелите и по марката, с която си избрала да 
работиш. В момент на икономическа криза не те ли 
притеснява това рисково начинание?
Не, много хора ме питат същото. Аз работя 20 го-
дини, минала съм през много различни икономически 
кризи в България. Но аз съм добре позната сред мо-
ите клиенти, работя с любов и това ми дава увере-
ност, че ще се справя.  

Защ о реши да работиш с L`Oreal professional?
От 20 години работя с L`Oreal professional, изключи-
телно съм доволна от марката. Фирмата предста-
вител не продава само продукти, а дава цялостно 
обучение и поглед върху тенденциите и световната 
мода във фризьорството. Всички фризьори, който 
ще работят за мен, ще бъдат обучени от L`Oreal 
professional и всеки сезон задължително ще ходят на 
допълнителни курсове, които предлага марката.

Салонът е разделен на две, защо реши да е така?
Едната част е колористиката, в която дамите ще 
престояват по- дълго време и поради факта, че на 
никой не му е приятно да го гледат намазан, с кърпи 
по главата, разделих тази част от мястото, където 
ще се прави само прическа.  Масата, която поръча-
хме на  „Maletti” създава усещането за неповторим 
уют и конфорт. От архитектурното решение до 
най-малкия детайл в салона  е премислян, за да съз-

Румяна Стойчева, 
собственик на салон Sparta Beauty.
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дам запомняща се обстаносвка, носеща усещане за 
лукс и комфорт на клиентите. 

Какви други услуги се предлагат в салона?
Имаме две работни места за маникюр, като се спрях 
на O.P.I , Стар нейлз и LaRic. С тези три фирми по-
криваме на  100% от услугите, който могат да се по-
търсят за грижа както на ръцете и ноктите, така и 
на краката. Грим също се предлага в салона. Така че 
една дама излизайки от салона може да разчита на 
цялостна визия, която да й носи самочувствие. 

Кога салонът официално ще бъде открит?
На 1 февруари се надявам, че ще успеем. Салонът 
вече работи, но тъй като в СПА центъра към 
СК”Спартак” има довършителни работи, не можем 
официално да открием целия комплекс. Надявам се в 
скоро време всичко да е готово, за да може компле-
ксът да заработи. Така клиентките, който ходят на 
плуване или на СПА процедути, вече ще могат  да 
направят и своите коси, за да излязат красиви и от-
починали. Разчитаме на тези дами и затова цените 
в салона, въпреки  лукса, са ниски и достъпни са все-
ки. Мисля, че всяка една жена трябва да прекара поне 
два часа в седмицата в такъв салон и да се погрижи 
за себе си. 

Каква мода в прическите се налага тази година?
Модата винаги се повтара през 7-8 години. Завръ-
щат се стари линии леко променени, както са бре-
тоните в момента. Много е важно един професиона-
лист да следи модните тенденции, но ние създаваме 
прически, който се използват в ежедневието. Зато-
ва е много важно да се съобразим с овала на лицето, 
тена на кожата, формата на веждите, годините и 
не на последно място с професията на клиентката 
и да й предложим прическа, която й отива и да я на-
прави по –красива. Винаги може да се вкара модерен 
елемент  в косата, но той трябва да е съобразен с 
индивидуалността на клиента. 

Какво си пожелаваш като развитие от тук нататък?
Пожелавам си късмет. Всичко до сега е плод на мно-
го работа. Надявам се и късметът да заработи. 


